



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 20
(7578)

29 марта
2016 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

СОБЫТИЕ

Работают для души



Обладатели наград министерства культуры Самарской области приняли поздравления от коллег и администрации района. Слева направо Матюнин Е.П., Штопорова Г.Н., Перевозчикова И.А., Воробьева О.А., Брагина Н.П.

Сердцем, красивым слогом и вокалом говорили о своём призвании на торжестве по случаю празднования Дня работников культуры молодые специалисты, опытные профессионалы и толковые заведующие СДК и межпоселенческого культурно-досугового центра м.р. Красноармейский. Немало тёплых слов услышали в свой адрес ветераны отрасли – заслуженный работник культуры РФ Галина Валентиновна Швабауэр, Тамара Фёдоровна Комлева, Татьяна Филипповна Кижалева, Татьяна Валентиновна Цуканова, Валентина Фёдоровна Коптева, Ольга Ивановна Вьюшкова. Почётные грамоты МБУ «Межпоселенческое управление культуры» м.р. Красноармейский за личный вклад в развитие культуры на территории района, почётные грамоты приняли под дружные аплодисменты зала и крики «Браво!»

В своём вступительном докладе руководитель районного управления культуры Инна Александровна Перевозчикова с воодушевлением напомнила, что в Самарском регионе практически не

осталось значимых досуговых мероприятий, в которых не принимали бы участие наши культработники. Вырос уровень творческих коллективов, привлекли новых специалистов в учреждении, развиваются новые творческие объединения: кукольный театр «Петрушка» Куйбышевского ДК (руководитель Брагина Н.П.), театральный коллектив «Алиса» Павловского ДК (руководитель Носкова В.В.), творческая студия шитой игрушки «Ералаш» Андросовского ДК (руководитель Новоселова О.А.), их знаменитые коты стали брендом Красноармейского района в области, театральный коллектив «Маски» Красноармейского МКДЦ (руководитель Раздьяконова И.Г.), хореографический ансамбль «Жемчужинка» (руководитель Пилоян О.А.), ансамбль мордовской песни «Умарине» Каменно-Бродского СК (руководитель Болдырев Ю.А.) и мн. др. За словами стоят поздравительная телеграмма областного правительства и реальные достижения сплочённой творческой команды победителей и призёров пре-

стижных конкурсов и фестивалей. В одном только 2015-м коллективы учреждений культуры м.р. Красноармейский талантливо заявили о себе более чем в 15 мероприятиях. Народный хор Кировского ДК (руководитель Емелина С.В.) и народный хор русской песни имени И.Г. Драгунова Красноармейского МКДЦ (руководитель Драгунов А.И.) завоевали звание Лауреатов третьего губернского фестиваля «Рождённые в сердце России». Два творческих коллектива «Волшебный микрофон» (МКДЦ, руководитель Петросян Н.Ю.) и ансамбль русской песни «Реченька» Ленинского СДК (руководитель Воробьева О.В.), подтвердили звание «народный». Ленинский СДК, к тому же, признан лучшим муниципальным учреждением культуры-2015 среди сельских СДК Самарской области и обладателем 100 000 призовых рублей регионального конкурса. Уже и в 2016-м у наших земляков впечатляющее достижение. По итогам областного этапа Всероссийского конкурса хорового искусства народный хор русской песни им. И.Г. Драгунова (руководитель А.И. Драгунов), на втором почётном месте! Самые значимые награды получили хормейстер ансамбля русской песни «Воложка» Матюнин Е.П., заведующий Куйбышевского ДК Брагина Н.П., заведующий Красноармейского МКДЦ Штопорова Г.Н. За многолетний добросовестный труд и о. заместителя главы по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьева вручила Благодарность главы района специалисту Медведевского СДК Жидковой Н.П. и старшему библиотечному межпоселенческой центральной библиотеки Славкиной Н.В.

За активную творческую деятельность Благодарностью МБУ «Межпоселенческое управление культуры» м.р. Красноармейский отмечен коллектив МКДЦ (заведующая Штопорова Г.Н.).

По итогам рейтинга за 2015 год Почётная грамота МБУ «Межпоселенческое управление культуры» м.р. Красноармейский I степени у Ленинского СДК (заведующая Воробьева О.В.); Почётная грамота II степени у Куйбышевского СДК (заведующая Брагина Н.П.) и Почётная грамота III степени у двух коллективов – Павловского СДК (заведующая Скопинцева В.А.) и Любичского СДК (специалист Бачерова С.А.)

В новом сезоне у виновников торжества, как говорится, планов громадье. Помимо кампании по дальнейшему оснащению и ремонту учреждений культуры, творческие коллективы намерены принять участие в региональных, всероссийских и международных конкурсах. В настоящее время «кипит» процесс по подготовке ко второму муниципальному фестивалю «Родные напевы». Организаторы не сомневаются – по итогам приметного события на творческом небосклоне нашего района засияют новые таланты.

Е. Сметанина.
Фото Н. Синелева.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Действующий маршрут



Уважаемые жители!

Сообщаем, что автобус по селу Красноармейское следует ежедневно со следующими остановками:

- 8.30 «Газгородок» - Универсам - пер. Победы - автостанция - ЦРБ;
- 15.15 ЦРБ - автостанция - пер. Победы - Универсам - «Газгородок»;
- 16.15 ЦРБ - автостанция - пер. Победы - Универсам - «Газгородок».

Стоимость проезда - 10 рублей.

Этим маршрутом пользуются многие жители райцентра. Двое сотрудников ЦРБ поделились своим мнением:



Капанова Альбина Ивановна, старшая медсестра терапевтического и хирургического отделений:

- Я работаю в ЦРБ, и добираться мне до работы очень далеко. Благодаря удобному графику маршрута автобуса на работу я успеваю вовремя. Водитель всегда доброжелательный. Стоимость проезда устраивает.



Милохова Елена Сергеевна, медсестра организационного методического кабинета:

- Этим маршрутом пользуется практически весь коллектив ЦРБ. Особенно это удобно при неблагоприятных погодных условиях. Мы вовремя успеваем на работу и возвращаемся к своим семьям после рабочего дня. Среди пассажиров мы видим и других жителей района, которые пользуются этим автобусом, доезжая до нужных им остановок.

Соб. инф.
Фото М. Елютиной

АКТУАЛЬНО

Кадастровая палата Самарской области вышла в социальные сети

Теперь любой житель региона может знакомиться с новостями сферы оформления недвижимости через информационную ленту своего аккаунта. Кроме того, у всех желающих появилась еще одна возможность задавать специалистам филиала вопросы и получать на них оперативные ответы.

Для повышения качества и доступности услуг, а также улучшения информированности населения кадастровая палата Самарской области приступает к активному общению с Интернет-пользователями в крупнейших социальных сетях: Вконтакте, Facebook, Twitter и Одноклассники. Выберите нужную сеть и подписывайтесь на обновления:

Вконтакте - https://vk.com/fkp_samara
Facebook - <https://www.facebook.com/Филиал-ФГБУ-ФКП-Посреестрапо-Самарской-области-1741593526062152/>

Одноклассники - <http://ok.ru/group/52667851538568> Twitter - https://twitter.com/pr_fkp

На страницах филиала в социальных сетях будут регулярно проводиться опросы общественного мнения, публиковаться самые последние новости и актуальные материалы, касающиеся изменений в сфере недвижимости.



Заведующий СДК с.п.Колывань Болдырев Ю.А. презентовал коллегам и гостям праздника музыкальный подарок.

АНОНС

В течение недели с 25 марта по 1 апреля 2016 года неделя детской и юношеской книги «С книгой мир добрей и ярче» во всех библиотеках нашего района.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

СПОРТ

НА ДОРОЖКАХ БАССЕЙНА

12 марта в бассейне «Фрегат» с. Красноармейское состоялось личное первенство района по плаванию среди женщин и мужчин в пяти возрастных группах: 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60 и старше.

К сожалению, число участников соревнования было небольшим, но тем не менее накал борьбы присутствовал, и каждый участник стремился к высоким наградам.

Среди женщин 30-39 лет обладательницей золотой медали стала Воронцова Людмила из Колывани, серебро у Балыкиной Светланы из села Красноармейское. В возрастной группе 40-49 лет победительницей стала Хайбулатова Умут из села Красноармейское, второе место, показав одинаковое время на дистанции, заняли Каштанова Елена и Думина Надежда из Колывани, третье место у Жлудниковой Татьяны (с. Красноармейское). Шарафутдинова Елена из п. Ленинский показала лучшее время в категории 50-59 лет, второе место у Красновой Нины из Колывани. Чемпионкой района среди женщин 60 лет и старше вновь стала Елисеева Светлана из п. Кировский, которая 5 лет подряд выигрывает это звание, показывая лучшее время.

У мужчин 18-29 лет золотую медаль получает Байматов Андрей из п. Алексеевский, второе место за Букановым Евгением (с. Колывань), третье место у представителя п. Алексеевский Плетнёва Юрия.

В возрастной категории 30-39 лет победу одержал Воронцов Вячеслав (с. Колывань), второе место занял Королёв Сергей (п. Кировский). Среди мужчин 40-49 лет обладателем золотой медали стал Горяинов Александр (п. Алексеевский), серебро у Думина Александра из с. Колывань.

Последними старт приняли мужчины в возрасте 50-59 лет, где чемпионом стал Дамрин Алексей из п. Алексеевский, второе место занял Поверинов Александр из Колывани.

Все победители и призёры соревнований были награждены медалями и грамотами МАУ «Спортивный комплекс Красноармейский», которые вручил руководитель Спорткомплекса Безгин Е.Н. Ещё хотелось отметить, что большинство участников соревнований уложились в нормативы комплекса ГТО и выполнили нормы в своих ступенях спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

А. Александров.



ПОЕЗДКА В МОСКВУ

13 марта воспитанники военно-патриотического клуба «Юг» приняли участие в пятнадцатом по счету Первенстве России по универсальному бою в дисциплине «Спортивное метание ножа» среди детей, юношей и девушек в г. Москва. Для нас соревнования такого уровня стали вторыми. В составе команды было 9 человек. Пятеро из них принимали участие в соревнованиях впервые. Соревнования проходили на высоком эмоциональном уровне, в упорной борьбе. В результате наша команда смогла завоевать 5 золотых и 3 серебряных медали. По окончании соревнований успешно совершить экскурсию по Красной

Площади. Поездкой все остались довольны!

В организации поездки участвовали родители, СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское ЦДТ, ГБОУ СОШ с. Андреевское. Отдельное спасибо генеральному директору ООО СХП «Али» Ардашикову Сергею Николаевичу, работникам этого хозяйства, за деньги в размере 13 тыс., выделенные на оборудование места для занятий спортивным метанием ножей в Куйбышевском филиале.

В.Н. Брагин,
руководитель ВПК «Юг».

НАША ПОБЕДА

19 марта в п. Ленинский на базе ФОКа состоялись районные соревнования по мини-футболу, в которых приняли участие 10 команд из всех поселений, за исключением Колывани, Алексеевского, Андреевского и Гражданского.

Отрадно отметить, что общее количество игроков составило 98 человек, среди которых была и подростковая команда хозяев. Юные футболисты, показав хорошую, грамотную игру, заняли в итоге почётное четвертое место. В целом турнир прошёл в интересной борьбе, все команды с огромным желанием и упорством шли к победе, и явных аутсайдеров не было. По результатам соревнований 1 место завоевала команда «Арсенал», 2 место - «Заря» и третье - взрослая команда из п. Ленинский.

От имени всех участников соревнований хочу выразить слова благодарности руководству ФОКа и лично Л. Тезиковой, Ю. Тезикову, С. Тезикову и врачу Г. Яковлевой.

Е. Безгин,
руководитель
МАУ «Спортивный комплекс
«Красноармейский».

СО О МВД ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители Красноармейского района!

Прогресс не стоит на месте: цифровые технологии, интернет, электронные деньги, социальные сети, виртуальные магазины, банковские карты, накопительные депозитные карты вместо устаревших бумажных сберкнижек, сайты «АВИТО» и прочее – всё это не так давно, но прочно вошло в нашу жизнь. Жулики и мошенники всех мастей тоже совершенствуют способы незаконных обогащений, причем дают им такую возможность, можно сказать, стимулируют и подталкивают их сами же граждане. А речь о следующем: не только в нашем районе, но и по всей стране участились случаи краж денег с банковских карточек граждан. Схема до безобразия проста: мошенник звонит наугад на любой телефонный номер, представляется сотрудником банка, говорит, что банковская карта гражданина заблокирована, а затем просит наивного абонента назвать данные его банковской карты. Причем при выдаче этой карты в банке сотрудник банка всегда говорит, чтобы держатель карты никому и никогда, ни под каким предлогом не говорил данные своей карты (код, пароль, номер, свои анкетные данные и пр.). Но наш человек с непонятной, можно сказать, фанатичной и ничем не объясняемой доверчивостью игнорирует этот мудрый совет-предупреждение и выбалтывает (по-другому сказать не могу) первое встречное сведения о своей карте! Все: через несколько минут все деньги с карточки уходят в электронный кошелек мошенника, поймавшего над жертвой и обогатившегося за его счет. Полученные таким путем деньги жулики чаще всего тратят без их обналичивания в интернет-магазинах и т.д.

Спрашивается, чего стоит довер-

чивой жертве перед тем, как рассказать всё мошеннику, БЕСПЛАТНО перезвонить в справочную банка и выяснить всё самому? Сами потерпевшие не могут ответить на этот вопрос, и начинается поиск виноватых, к сожалению, не всегда успешный. Ведь мошенники действуют в тех сферах и таким образом, которые могут дать возможность избежать разоблачения.

Распространён ещё один вид хищения: гражданин выставляет на сайте объявление о продаже чего-либо (техники, жилья и т.д.), или о желании купить что-либо. Мошенники звонят инициатору объявления, высказывают намерение купить выставленный объект и, усыпляя бдительность жертвы, предлагают со своей стороны сделать предоплату, для чего просят назвать данные банковской карты лица, заинтересованного в продаже. Незадачливый продавец также сообщает данные своей карты, деньги с неё уходят ловкому мошеннику, а жертва-пострадавший обращается в полицию, где выясняется его, мягко говоря, недалёковидность, и начинается поиск крайних.

Ничего нового не скажу – обманывают тех, кто позволяет себя обмануть. Прошу запомнить предостережение банков - никому и никогда, ни под каким предлогом не говорите данные своей карты, не выставляйте себя на посмешище жуликам. Соблюдение этой истины не требует никаких умственных или физических усилий, но предотвращает преступление.

Т.М. Узахаджиева,
начальник СО О МВД России
по Красноармейскому району,
подполковник юстиции.

Осторожно: аммиакопровод

По территории Красноармейского района Самарской области проходит трасса магистрального аммиакопровода «Тольятти - Одесса».

Аммиакопровод снабжен современными приборами контроля и автоматики, обеспечивающими его безаварийную и безопасную работу. И, вместе с тем, он требует соблюдения определенных правил безопасности.

Ни в коем случае нельзя проникать за ограждения наземных сооружений аммиакопровода, трогать и ломать их, открывать калитки, снимать и похищать сетки ограждений, делая оборудование магистрального аммиакопровода доступным посторонним людям и животным, т.к. его повреждение может иметь тяжёлые последствия для населения и окружающей среды.

В установленной охранной зоне аммиакопровода на расстоянии 50 метров в обе стороны от оси аммиакопровода без оформления специального разрешения не допускается производство любых земляных работ, кроме пахоты. В буферной зоне на расстоянии 1 км. в обе стороны от оси аммиакопровода запрещается строить какие-либо сооружения, проводить массовые мероприятия, располагать станы, ставить сено, солому, устраивать загоны для скота и т.д.

Населению, проживающему в районах прохождения трубопровода, необходимо знать свойства аммиака и особенно способы защиты от его воздействия в случае аварийной ситуации на аммиакопроводе. Аммиак - это газ с резким раздражающим запахом нашатырного спирта. При появлении запаха аммиака или извещении о возникшей опасности необходимо плотно закрыть в домах окна, форточки и дымоходы, выключить нагревательные и газовые приборы, погасить огонь в печах, завесить окна и двери мокрой тканью, защитить органы дыхания тканевой повязкой, обильно смоченной водой.

Выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению ветра, желательнее на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При попадании аммиака на кожу или в глаза нужно обильно промыть эти участки водой и обратиться за медицинской помощью. При отравлении дать пострадавшему теплое молоко, чай.

При обнаружении запаха аммиака или проникновении на территорию огражденных наземных объектов посторонних лиц, в целях предотвращения возможности террористических актов просим немедленно сообщить в районную или сельскую администрацию, милицию или администрацию аммиакопровода круглосуточно по тел.: 8(848-2) 24-33-87, 37-55-84 г. Тольятти.

Администрация филиала «Приволжское управление» ОАО «Тольятти».

● БЛАГОДАРИМ!

Выражаем сердечную благодарность Павлу Ивановичу Синёву за живое участие в жизни с.п. Колывань. Наш давний друг и меценат презентовал сельскому ДК проектор. У жителей поселения появились новые возможности для творческого самовыражения. Вдвойне приятно поздравить Павла Ивановича с днём рождения и пожелать ему успешных и добрых дней, согретых любовью родных и друзей!

Администрация и жители с.п. Колывань.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Извещение о предоставлении земельного участка

Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области информирует о предстоящем предоставлении следующего земельного участка:

- площадью 131 кв. м. в с. Красноармейское, ул. Кирова, 2 А, вид разрешенного использования; приквартирные участки, в аренду на 3 года.

Земельные участки подлежат образованию в соответствии со схемой расположения земельного участка. Со схемой расположения территории, имеющейся на бумажном носителе, ознакомиться можно по адресу: Самарская область, м.р. Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12. Контактный телефон: 8 (84675) 2-22-37.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в администрацию муниципального района Красноармейский заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка, в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка следующим способом: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 446140, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12. Прием заявлений оканчивается по истечении 30 дней со дня опубликования.

Е.А. Калинина,
руководитель комитета по управлению
муниципальным имуществом Красноармейского района.

РЕШЕНИЕ № 30

Собрания представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области от 22 марта 2016 года «Об установлении тарифа на услуги муниципальной бани для населения на территории сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский на 2016 год».

Руководствуясь Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации сельского поселения Красноармейское №18 от 10.02.2015 года «О приёме имущества из муниципальной собственности м.р. Красноармейский в муниципальную собственность с.п. Красноармейское», постановлением администрации сельского поселения Красноармейское №19 от 10.02.2015 года «О передаче в безвозмездное пользование МУП «Теплоснабжение» муниципальное имущество с.п. Красноармейское объект - банно-прачечный комбинат», Собрание представителей сельского поселения Красноармейское РЕШИЛО:

1. Установить плату на услуги муниципальной бани, находящейся в постоянном бессрочном пользовании МУП «Теплоснабжение», в следующем размере
 - стоимость платы за пользование услугами общего зала - 100 рублей за одну помывку.
2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя труда».
3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

В.А. Белов,
председатель Собрания представителей сельского
поселения Красноармейское.

● КОНФЕРЕНЦИЯ

В приоритете – благоустройство и дороги

21 марта состоялась конференция граждан сельского поселения Красноармейское, завершившая череду отчётных конференций в сельских поселениях нашего района.

Чсть открыть конференцию была предоставлена нашим отличившимся землякам. Свои заслуженные награды получили наши молодые спортсмены – члены хоккейной команды «Комета», занявшие в областном этапе «Золотой шайбы» четвёртое место. Хотя оно и не призовое, но если учесть, что пьедестал почёта достался спортсменам из городов Тольятти, Самара и Отрадный, то наше четвёртое место – первое среди команд сельских муниципальных районов. Молодцы, ребята и их тренер-общественник И.А. Ренёв!

Поздравляя наших хоккеистов, глава района Евгений Александрович Макридин сказал: «Четвёртое место – большой рывок вперёд, но это ещё не финиш. Надеемся, что будут у вас и новые победы».

Главный редактор нашей районной газеты «Знамя труда» Владимир Валентинович Чумак на конференции подвёл итоги сразу двух конкурсов. В прошлом году, в преддверии празднования Великой Победы, был объявлен творческий конкурс «Они ковали Победу!» Около сотни работ получили мы на конкурс. Среди победителей оказались жители нашего поселения: В.В. Корнеев и А.Ф. Землянова, люди очень творческие, яркие, талантливые.

А второй конкурс был объявлен профсоюзной организацией нашей администрации. К нему присоединилась администрация сельского поселения. Это конкурс по благоустройству поселения и придомовых участков. И здесь были награждены Н.И. Шахтохина, Т.Н. Рындяева, хозяйки лучших приусадебных участков; жители дома 13 по улице Мира (дважды – как победители в номинации «Лучшая придомовая территория» и «Лучший подъезд») и жильцы третьего подъезда дома 9 по той же улице Мира.

Глава сельского поселения Василий Петрович Харитонов награждал также победителей впервые проводившегося у нас конкурса на лучшее новгоднее оформление



В президиуме конференции В.П. Харитонов, В.А. Белов, Е.А. Макридин, Н.Е. Головина.

дома и помещения. Благодарности и подарки были вручены Б.А. Глазкову, В.И. Балахонскому, А.Ю. Солдаткину.

А недавно в нашем поселении прошёл праздник Проводы русской зимы, где очень активно участвовали трудовые коллективы МБУ «Культура», ЦСО, ЦРБ, ООО «Монолит», ИП «Архипов О.В.».

Всех награждённых поздравили музыкальными номерами наши артисты: К. Гафаров, А. Драгунов, С. Хахалев и В. Штоповоров.

А затем началась работа самой конференции. С докладом о проделанной за 2015 год работе выступил глава сельского поселения Красноармейское В.П. Харитонов.

Выступающие на конференции дополнили, расширили информацию Василия Петровича.

В.А. Белов рассказал о работе депутатов Собрания представителей. Участковый полиции В.А. Цыбулин осветил криминогенную обстановку в сельском поселении. За прошедший год 239 наших граждан были привлечены за совершение административных правонарушений, 5 – за продажу алкогольной

продукции, 1 – за реализацию сигарет несовершеннолетнему лицу.

Виктор Александрович поблагодарил помощников полиции в наведении общественного порядка – добровольную народную дружину. Сейчас в рядах ДНД 53 человека, и есть ещё свободные места для желающих.

В.И. Строгонов подробно остановился на работе сельхозорганизаций всего района.

Своими достижениями и проблемами на конференции поделились главный врач ЦРБ Г.Н. Балахонская, директор начальной и средней школ М.Н. Григорьева и В.Н. Хрестин.

О реформировании власти и системы ЖКХ выступил В.В. Ермаков. Василий Валентинович отметил, что за последний год по селу чувствуются заметные перемены. Работа проделана значительная. (Своё выступление глава сельского поселения сопровождал слайдами, где наглядно показаны результаты работы).

Общим лейтмотивом всех выступлений на конференции было внимание к двум основным нашим проблемам: благоустройство и дороги.



Зал конференции.

А администрация района заметно для всех жителей стали заниматься благоустройством. С водой, теплом, канализацией вопросы, в основном, решены. Много делается по ремонту многоквартирных домов, за последние годы отремонтированы 40 МКД нашего села. Во многие дома пришёл скоростной интернет. А вот с благоустройством и дорогами у нас пока печально.

Об этом очень эмоционально на конференции рассказала Анастасия Фёдоровна Землянова. Об отсутствии автобусного сообщения, об отремонтированных возле домов автомобилях, об отсутствии в нашем селе тротуаров, о бомжах и неприглядном базаре.

По теплоснабжению директор МУП А.М. Султангалиев довёл до сведения конференции огромные цифры задолженности. Обидно, ведь наши коммунальщики тепло в наши дома подают бесперебойно и зимой, и в переходные периоды (осенью, весной).

Много животрепещущих вопросов было поставлено в ходе отчётной конференции села Красноармейское. Много вопросов было за-

дано главе поселения. Но настрой был всё же больше позитивным, тем более, что, как я уже говорила, результаты работы сельской администрации налились.

Основной сегодняшний вопрос – это дороги. Очистка дорог, покос сорной растительности, тротуары, асфальтирование, хотя бы зацементирование наших проблемных улиц и переулков. Это требует огромных затрат, но без этого ни одно село не будет выглядеть красивым и благоустроенным.

В конце конференции выступил глава муниципального района Евгений Александрович Макридин. Он подробно остановился на ситуации в стране, в регионе, в районе и сельском поселении Красноармейское, поделился своим видением решения наших проблем, высказал много очень интересных предложений по благоустройству наших поселений.

На конференции было принято решение, одним из пунктов которого было просить жителей села Красноармейское внести добровольные пожертвования не менее 200 рублей.

**Н. Захарова.
Фото Н. Синелова.**

● СПОРТ

Готов к труду и обороне

13 марта 2016 года Президент РФ В.В. Путин выступил с предложением воссоздать на всей территории страны физкультурно-спортивный комплекс ГТО.

С 1 января 2016 года стартовала сдача норм ГТО учащимися Самарской области.

В соответствии с приказом министерства спорта Российской Федерации от 10 июля 2015 года № 721 «О внесении изменений в Порядок создания Центров тестирования по выполнению видов испытаний, нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта», образовательные организации наделены полномочиями Центра тестирования по выполнению видов испытаний, нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта.

Согласно распоряжению министерства образования и науки Самарской области руководителем Центра тестирования назначена заведующая Ленинским филиалом ГБОУ СОШ с. Красноармейское Тезикова Л.Ю.

В целях создания эффективной системы физического воспитания детей, подростков и молодежи проводится большая разноплановая работа по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на территории нашего района.

89 учащихся, зарегистрированных в АИС «ГТО», с I по VI ступени в соответствии с возрастными группами, выполняют испытания комплекса ГТО по трём уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому значкам.

В соответствии со статьёй 69 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» поступающие на обучение по образовательным программам высшего образования вправе представить сведения о своих индивидуальных достижениях, результаты которых учитываются образовательными организациями при приёме. Наличие золотого знака отличия ВФСК «ГТО» и удостоверения к нему относятся к индивидуальным достижениям, за которые начисляются дополнительные баллы.

31 учащихся одиннадцатых классов про-

ходят тестирование комплекса «ГТО», 28 из них сдали нормативы в рамках Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных организаций, посвящённого 85-летию отечественного комплекса ГТО, который проводится в соответствии с планом мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса.

Целью проведения Фестиваля является вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачи Фестиваля – популяризация комплекса ГТО среди подрастающего поколения, повышение уровня физической подготовленности обучающихся, пропаганда здорового образа жизни, создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом, поощрение обуча-



ющихся, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов и требований комплекса ГТО среди сверстников.

Фестиваль проводился в три этапа. 17 февраля 2016 года состоялась торжественное открытие Фестиваля и приём тестов V-VI ступени комплекса ГТО на базе Ленинского филиала ГБОУ СОШ с. Красноармейское.

2 этап – лыжные гонки – проводился 19 февраля на территории с/п Колывань. 130 участников вышли на традиционное построение. Вопреки капризам погоды, лыжня для забегов была подготовлена на высоком уровне. За ответственное отношение к проведению соревнований благодарим учителя физической культуры ГБОУ СОШ с. Колывань, тренера-преподавателя Ленинского филиала Повернинова А.В.

Соревнований прошли в трёх возрастных группах:
– младшая (2002-2003 г.г.)-девочки – 1 км., мальчики – 2 км.;
– средняя (2000-2001 г.г.) – девочки – 2 км., мальчики – 3 км.;
– старшая (1998-1999 г.г.)-девушки – 3 км., юноши – 5 км.

Сначала вышли на дистанцию самые маленькие участницы. Первой пересекла финишную черту Самарина Кристина, второй – Шабельская Вера, третьей – Фомина Полина. Все они – учащиеся Колыванской школы.

На дистанции 2 км. среди участников младшей возрастной группы призовые места заняли Самарин Денис, Захаров Виктор, Панарин Максим (ГБОУ СОШ с. Колывань).

В средней возрастной группе на дистанции 2 км. первое место заняла Войнова Анастасия, второе – Баландина Екатерина, третье – Демченко Юлия. Все призёры – учащиеся Колыванской школы.

Лыжники этой же возрастной группы вышли на дистанцию 3 км. Золотым призёром стал Солдаткин Артём (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), серебряным – Зорин Максим и бронзовым призёром стал Осипчук Максим (оба из ГБОУ СОШ с. Колывань).

В старшей группе на дистанции 3 км. колыванские девушки Тепаева Анастасия, Подтынова Ангелина, Бикеева Анастасия преодолели рубеж первыми.

На самой длинной, требующей особой выносливости, дистанции 5 км. первое место занял Чебашёв Фёдор, второе – Мурзаев Ники-

та (ГБОУ СОШ с. Колывань), третье – Голодович Никита (ГБОУ СОШ с. Красноармейское).

В общем командном зачёте первое место завоевала команда ГБОУ СОШ с. Колывань (директор М.Г. Минеева, учитель А.В. Повернинов). Второе место – ГБОУ СОШ пос. Чапаевский (директор А.В. Рузов, учитель М.В. Куликовская). Третье место – ГБОУ СОШ с. Красноармейское (директор В.Н. Хрестин, учителя А.П. Балашов, А.В. Губарев).

Третий заключительный этап зимнего Фестиваля – плавание – проводился 24 февраля на базе МАУ «Спортивный комплекс Красноармейский». Плавание входит в число испытаний по выбору. 43 учащихся выбрали этот вид спорта.

Победителями зимнего Фестиваля стали:

1 место – Мурзаев Никита (ГБОУ СОШ с. Колывань), Подтынова Ангелина (ГБОУ СОШ с. Колывань);

2 место – Назаров Никита (ГБОУ СОШ пос. Чапаевский), Тепаева Анастасия (ГБОУ СОШ с. Колывань);

3 место – Ксандинов Илья (ГБОУ СОШ с. Красноармейское), Тягаева Дарья (ГБОУ СОШ с. Красноармейское).

Мы благодарим наших спортсменов за участие. Чтобы получить знак отличия ВФСК «ГТО», нужно систематически заниматься физической культурой и спортом, много готовиться, а основными формами подготовки к сдаче физкультурно-спортивного комплекса будут учебные занятия по физической культуре в образовательных учреждениях, занятия в спортивных секциях и кружках и обязательные самостоятельные занятия.

У специалистов в области физической культуры и массового спорта есть надежда, что благодаря внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» удастся решить поставленные задачи и увеличить число граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, повысить уровень физической подготовленности граждан, модернизировать систему физического воспитания и развития массового школьного спорта, создать современную материально-техническую базу.

Сдача комплекса ГТО должна стать делом каждой семьи и нормой жизни для всех граждан России!

**И. Блинова,
Ленинский филиал ГБОУ СОШ
с. Красноармейское.**